AHaJINTHYECKAs CIPaBKa
0 pe3yJibTaTaM OIMpoca 00yJaromuxcs 00 yIOBIETBOPEHHOCTH YCIOBUSIMHU, COACPKAHUEM,
OpraHu3ammeil ¥ Ka4eCTBOM 00pa30BaTeILHOTO Mpoliecca B 1esioM 1o ocBanBaemoit Ol

18.04.01 XuMnueckas TEXHOJIOTHA

KOO U HAUMEHOBAHUE Hanpaeienus n0020Mo6KuU

TexHomorus TOJIYYCHHA IMMOJIMMCPHBIX KOMITOSUITUOHHBIX 1 HAHOKOMITOBUIITMOHHBIX MATCPHUAJIOB

HaumeHosarue 06pa306ame/le0ﬁ npoecpammaol

B ankerupoBanuu npunsum yyactue 100 % oOyuaronuxcs, oT oOILIETo Yrciaa OCBauBAIOLINX
COOTBETCTBYIOIIYIO 00pa30BaTEIbHYIO IPOTPaMMY.

Ne Pesynprarel
Bormpocsl oby4darorumcst OTtBeTHI o
/11 onpoca, %
ITo kako# popme oOyueHus Bor momydaere Ounas 100,00
Kakou M HUs BeI o T
1 o6 a30BaHI/Ie§ yi yi OunHo-3a04Has 0,00
P ' 3aouHas 0,00
[TomHOCTBIO yIOBIIETBOPEH 29,41
Y 10BIETBOPEHHOCTH TEM, YTO 00yJaeTech B
. YacTU4HO yJIOBIETBOPEH 52,94
2 |maHHOM YHUBEPCUTETE M Ha JaHHOU
. YacTuyHO HE YAOBIETBOPEH 11,76
o0pa3oBaTenpHOM MporpamMme
[TonHOCTBIO HE YIOBIETBOPEH 5,88

OHGHO‘IHaﬂ mIKajia YCJ'IOBI/Iﬁ pcajin3aliii U OpraHru3anun O6pa3OBaTeHBHOﬁ JACATCIIbHOCTH

CreneHb yJJ0BJIETBOPEHHOCTH [IpolieHTHBINM HHTEpBaJ YIOBJIETBOPEHHOCTH
HeynoBneTBopeHHOCTH Ho 25%
YactruyHasi Hey/I0BJI€TBOPEHHOCTh Ot 26% 10 50%
YacTryHas yA0BIETBOPEHHOCTh Ot 51% no 85%
IlosiHast y10BIETBOPEHHOCTH Ot 86% 1o 100%

OO01Me BBIBOJIBI:

Y 10BAETBOPEHHOCTh CTPYKTYPOU U COJIEpKAHUEM yU4eOHOU 1 BHEYUEOHOU MeATeTbHOCTH
(6onpocwi 1, 4, 5, 6)
80,9%

7,4%

= "V noBneTBopeH"

= "Ckopee y/10BJIETBOpPEH'

"Cxopee
HEYyI0BJIETBOpPEH"

® "HeynosnerBopeH"

52,9%



VY 1OBIIETBOPEHHOCTh YUE€OHO-METOIUUECKIM 00eCIIeueHIEM 00pa30BaTeIbHOM AATSILHOCTH
(6onpocwt 3, 7, 8)
76,5%

9,8%

_23,5% = "V 0BneTBOpeH"

13,7%

= "Ckopee y/1oBieTBOpeH"

= "Ckopee
HEyIOBIIETBOpEH"
= "HeynosneTBopeH"

52,9%

Y I0BIIETBOPEHHOCTh MaTEPHAILHO-TEXHUYCCKIM 00€CIIeYCHIEM 00pa30BaTEIIbHOM IeATeIbHOCTH
(6onpocwer 15, 16, 17, 18, 19)
84,7%

5,9%
9,4%

30.6% = "V noBieTBOpeH"
,67

\

54,1%

= "Ckopee y1oBIeTBOpeH"

= "Ckopee
HEY/IOBIETBOPEH"

= "HeynosneTBopeH"

Y 10BNEeTBOPEHHOCTh HH(POPMAIIMOHHON OTKPBITOCTHIO 00Pa30BaTEIBHON JESTENbHOCTH
(6onpocwi 2, 13, 14)
82,4%

9,8%

= "V noBnerBopeH"
= "Ckopee yIoBIETBOpEH"
= "Ckopee

HEYIOBIIETBOPEH"

= "HeynoBneTrBopeH"

56,9%



Y 10BIETBOPEHHOCTH 100POKENATETLHOCTHIO, BEXIINBOCTBIO COTPYAHUKOB (6onpocwt 10, 11, 12)

80,4%
11,8%
= "V oBnerBopeH"
7,8%
35,3%
= "Ckopee y10BIETBOpEH"
= "Ckopee
HEeyJI0BJIETBOpEH"

= "HeynosneTBopeH"
45,1%
OO611ast yI0BIETBOPEHHOCTh YCIOBUSIMH, COIEpKAaHUEM, Ka4eCTBOM U OpraHU3aleil 00pa3oBaTeIbHOIO

npoliecca 1o mporpaMmme
81,0%




AHaJINTHYECKAs CIPaBKa

0 pe3yJIbTaTaM OIpoca 00ydJaromMXCcst 00 yOBIETBOPEHHOCTH YCIOBUSAMH, COJIEPKAHNEM, OpraHN3aIlueH
U Ka4ecTBOM 00pa30BaTEIbHOTO MPOLEcca MO OTACIbHBIM IUCHUIUIMHAM (MOIYIISIM) U IPAKTUKaM

18.04.01 XuMnueckas TEXHOJIOTHA

KOO U HAUMEHOBAHUE Hanpaeienus n0020Mo6KuU

TexHomorus TOJIYYCHHA IMMOJIMMCPHBIX KOMITOSUITUOHHBIX 1 HAHOKOMITOBUIITMOHHBIX MATCPHUAJIOB

Haumenogamue 06pa306amenbHol NPOSPAMMbL

B ankerupoBanuu npunsum yyactue 100 % oOyuaronuxcs, oT oOILIETo Yrciaa OCBauBAIOLINX

COOTBETCTBYIOILYIO 00pa30BaTEIbHYIO IPOrPAMMY.

OrneHovHas 1IKaja YCJIOBUHN peasln3allii ¥ OpraHu3aluu 00pa3oBaTeIbHON IEATEIIbHOCTH

CreneHb y0BJIECTBOPEHHOCTH IIponieHTHBIN HHTEPBAJI YOBIETBOPEHHOCTH
HeynoBiieTBOpeHHOCTH o 25%
YacTtuyHast HEYOBJIETBOPEHHOCTh Ot 26% no 50%
YactruyHas y0BIETBOPEHHOCTh Ot 51% 1o 85%
[lonHas yqoBIETBOPEHHOCTD Ot 86% mo 100%
No YpoBeHb
/' [Tokazarenu, olleHMBaeMbl€ PECIIOHIEHTaMHU YIIOBJIETBOPEHHOCTH,
n/n o
1 [3ansTus uaTEpECHBI 76,5%
2 |AxTyanpHOCTH MaTepuaza Kypca, IpaKTUKU 82,4%
3 |[Tone3nocts nHPOPMAIUH, TOJTYICHHON B pAMKax Kypca, IIPaKTHKU 88,2%
4 |JlornyHOCTB, NIOHATHOCTH M APTYMEHTHPOBAHHOCTh MaTepHalla 70,6%
5 |YBaxuTenpHOE OTHOIICHHE MPENOaBaTeNs K 00yJarouMcs 100,0%
6 |HdoctynHocTh nH(pOpManMu 0 paboTax, KOTOPbIE HAZ0 BHITOJHUTD 88,2%
7 |CnpaBennuBoCTh U OOBEKTHBHOCTH OLICHKU 82,4%

OO11ast y1OBIETBOPEHHOCTh YCIOBUSMHU, COJICPKAHUEM, OpraHU3aliell 1 KayeCTBOM 00pa30BaTeIbHOTO
IpoLecca 1Mo OTAENbHBIM AUCHUIIIMHAM (MOIYJISIM) U NIPAaKTUKaM B pamKax ocBauBaemoit OI1

84,0%

7,6%

0
8,4% 27,7% = "V oBierBopen"

56,3%

"Ckopee y10BIETBOpEH'

"Ckopee
HEY/I0BIETBOPEH"

1

= "HeynoneTBopeH"
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